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Às Dezenove    horas do dia 11 de Fevereiro  de 2019,  realizou-se  a (1ª..)
Primeira Sessão Ordinária do ano de 2019, da Décima Quarta Legislatura da
Câmara Municipal da Estância Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do
Vereador  Carlos Jacó Rocha o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como
manda  o  Regimento  Interno  profere  as  palavras:  SOB  A  PROTEÇÃO  DE
“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão  e solicita aos
Senhores Secretários,  1º. Secretário  Sr. Alex Marcelo dos Santos, e  2º.
Secretário  Sr. Luciano Lara Vieira , para que os mesmos assumam a Mesa
dos Trabalhos nas respectivas cadeiras,  a seguir o Senhor Presidente da Casa
solicita aos  Senhores Vereadores que registrem a sua presença na sessão.
PRESENTES: ALEX MARCELO DOS SANTOS,   ANTONIO EDUARDO DOS
SANTOS, AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS, CARLOS JACÓ ROCHA, CARLOS
SILVA  SANTOS  NETO,  CLAUDIO  ARENA,DANIEL  SOARES  DA  SILVA,
GUILHERME D’ÁVILA PRÓCIDA,  ,  JOSÉ PEDRO FACCINA, LUCIANO LARA
VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,  RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI.
SERGIO SILVESTRE RODRIGUES.   :  Desta  forma,  havendo  quorum legal
para  o  início  dos  trabalhos  ,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE  SESSÃO  ORDINÁRIA.   Neste momento  o  Senhor  Presidente
informa que as indicações 067 a 128, serão encaminhadas ao Poder Executivo.
Informa ainda que se encontram na Casa os Projetos de Leis 004 e 006/2019
que serão encaminhados às respectivas Comissões.   Informa ainda que os
Vetos aos Projetos de Lei 108, 109, 111, 112, 113 e 114 serão encaminhadas a
Ordem do Dia da presente sessão, Informa ainda que os Projetos de Lei 001,
002  e  003/2019  também  serão  encaminhados  a  Ordem  do  Dia  por
apresentarem requerimento de urgência. Neste momento   Senhor Presidente
solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a chamada dos Senhores para
leitura de suas matérias na tribuna. REQUERIMENTO 010/2019 de autoria
do Vereador  Alex Marcelo  dos Santos.  Colocado em discussão e  votação,
usou da palavra o autor da propositura, colocado novamente em discussão e
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no
painel  eletrônico.  REQUERIMENTO  007/2019 de  autoria  do  Vereador
Aurivaldo José dos Santos. Colocado em discussão e votação, ninguém fez
uso da palavra. Colocado novamente em discussão e votação,  o mesmo foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO  008/2019 de  autoria  do  Vereador  Sergio  Silvestre
Rodrigues.  Colocado em discussão e votação,  ninguém fez uso da palavra.
Colocado novamente em discussão e votação, o mesmo foi  APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO
009/2019 de autoria do Vereador Sergio Silvestre Rodrigues. Colocado em
discussão e votação,  ninguém fez  uso da palavra.  Colocado novamente em
discussão e  votação,  o  mesmo foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste  momento  usando da  Palavra
Vereador ALEX MARCELO DOS SANTOS:- “Mais uma boa noite a todos,
é eu gostaria de usar esse tempo livre final para falar uns assuntos como
o Vereador Cafema citou, alguns assuntos que as pessoas tem comentado
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bastante  é,  são  três  assuntos,  gostaria  de  falar  sobre  transporte,  a
questão do horário das sessões e sobre a compra de alimentos feita ai
pela prefeitura. Primeiramente a questão do transporte, hoje foi o primeiro
dia é de reajuste, onde a passagem do, da empresa Ação passou para
dois e noventa, a partir do dia primeiro de julho o reajuste de três e trinta
e, a partir de outubro o reajuste para três e oitenta e, muitas pessoas tem
questionado,  ah o que a posição dos vereadores em relação a isso,  os
vereadores não estão fazendo nada, a gente vê as pessoas é, do bando, a
tudo e todos, sem saber a posição de cada um em relação a isso e, sem
saber realmente o que aconteceu, então é preciso esclarecer a população e
deixar bem claro, porque o que nos vemos é, principalmente do lado da
prefeitura,  a  preocupação  única  e  exclusiva  de  encontrar  culpados,  de
empurrar  culpa  pra  outros,  de  uma  ação  que  o  atual  prefeito  tem
responsabilidade  direta  sobre  isso,  então  pra  gente  entender  o  que
aconteceu  no  transporte,  é  preciso  relembrar  um  pouquinho  o  que
aconteceu aqui na nossa cidade, acho que todos lembram que a empresa
Ação, ela veio para Mongaguá em caráter emergencial,  pelo período de
seis meses, quando foi retirada a empresa Beira Mar, então é a Ação veio
em caráter emergencial, por seis meses, acredito que todos lembram disso,
né? Não  tô  falando nenhuma novidade,  após  esses  seis  meses,  o  que
deveria acontecer? A prefeitura deveria abrir uma licitação para uma nova
empresa assumir o transporte né? após os seis meses de urgência desse
car., desse contrato de emergência, deveria ser aberta uma licitação. Que
é  a  forma  mais  transparente  de  você  definir  a  empresa  vencedora,  a
empresa que vai explorar o serviço, essa licitação foi aberta no período em
que o prefeito Rodrigo estava na prefeitura, foi aberta a licitação, agindo
da  forma  correta,  abrir  a  licitação,  esse  é  o  correto  a  fazer,  e  o  que
aconteceu? As pessoas tem questionado:  ah o edital  informava o valor
máximo de três e noventa. Como que funciona uma licitação? Uma licitação
ganha a empresa que oferece o menor valor. O menor valor, a empresa que
oferece o menor valor ganha a licitação. É assim que deve funcionar, só
que isso não aconteceu, porque? O edital, como eu tenho falado, não foi
dada a devida divulgação do edital  quando o atual  prefeito,  o  prefeito
quando ele entrou, ele não deu a devida divulgação desse edital, colocou o
edital embaixo do braço, pouca divulgação, poucas empresas participando,
o que aconteceu? A empresa que opera atualmente, ganhou a licitação,
oferecendo a três e oitenta e, a gente quem trouxe essa empresa pra cá?
foi  o  próprio  prefeito  que está aí,  foi  o  próprio,  a empresa Ação,  todos
lembram  foi  ele  que  trouxe,  a  licitação,  o  edital  não  foi  divulgado
corretamente,  porque que eu tenho falado que o edital  deveria ter sido
divulgado no jornal de grande circulação Estado de São Paulo, pra todo o
estado  deveria  ter  sido  divulgado,  pra  que  essa  licitação  atraísse
empresários  de  outras  localidades  interessadas  em explorar  o  serviço.

3



                       CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ

Como  funciona  essa  licitação?  Se  nós  tivéssemos  lá  vinte  empresas
participando? Vinte empresários disputando o serviço de transporte, seria
três e oitenta? Com certeza não seria, seria um valor bem menor, porque
como funciona? No envelope, a pessoa, a empresa estipula ali um valor
como se fosse um jogo de pôquer, você não sabe o jogo do outro. Quanto
mais  empresários  participando,  o  menor  seria  o  valor,  então  poucas
empresas, fechou a três e oitenta, é o valor fora da realidade financeira da
nossa cidade e, como o prefeito atual assumiu a prefeitura e, o próprio
Vereador Cafema falou, se ele não acordou com o edital, ele poderia muito
bem ter anulado o edital, revogado o edital, poderia ter revogado, assim
como fez com outros e, não dar prosseguimento num, numa licitação que
ele mesmo falou, segundo a opinião dele, que foi mal feita, então se foi mal
feita, porque ele não cancelou? A empresa Ação ganhou e vai assumir o
transporte e está aí o reajuste e, vamos pensar, os vereadores de oposição
numa forma junto ao Ministério Público ah, arrumar uma alternativa pra
isso. Porque três e oitenta, está totalmente fora da realidade financeira da
nossa  cidade,  um  reajuste  que  as  pessoas  não  podem  aceitar  e,  os
vereadores que realmente se preocupam com a população também não
podem aceitar esse valor e, tem a questão ainda dos vales transportes
pros servidores públicos, a prefeitura vai comprar esses vales transportes
a  três  e  oitenta,  então  o  gasto  para  os  cofres  públicos  também serão
maiores, então para esclarecer essa questão do transporte: Existem, eu
sou um, tem outros vereadores aqui da oposição, que são contra a forma
como essa licitação foi executada e, a gente vê pessoas compartilhando o
edital, responsabilizando outras pessoas pelo que foi feito de errado nesta
gestão. A questão do horário das sessões, acho que todos acompanharam
aqui,  especialmente  os  dois  primeiros  anos,  questão  de  baderna
generalizada  nas  sessões,  não  existe  como  está  sendo  falado,  os
vereadores querem esconder isso, aquilo, nada disso, quem reparou na
sessão da última segunda feira, a qualidade da transmissão, que foi feira
agora,  uma  qualidade,  uma  transmissão  com  muito  mais  qualidade  e
atingiu  o pico de mais de cinquenta pessoas acompanhando ao vivo a
sessão,  coisa  que  nunca  acontecia  isso  anteriormente,  então  essa
mudança  na  qualidade  da  sessão,  pra  que?  Pra  que  mais  pessoas
acompanhem, a sessão está sendo transmitida ao vivo no Facebook, que é
onde as pessoas estão, elas podem compartilhar pro seu perfil pessoal,
nos grupos que elas participam, por que, que isso foi feito? Pra que mais
pessoas  acompanhem  as  sessões  com  qualidade  e,  não  com  aqueles
travamentos, aqueles problemas que, as pessoas reclamavam muito, só
que a gente  não viu  nenhum, nenhum ah,  elogio  em relação a isso,  a
quali., a sessão, a qualidade da sessão foi melhorada e muito, pra que
mais  pessoas  possam  assistir  é,  então  foi  buscado  essa  solução  da
alteração do horário, pra se acabar com aquela baderna, hoje a sessão
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está muito boa, eu acho que até em função de a gente ter trazido à tona
essa discussão com a população,  hoje  a sessão está muito,  muito  boa
mesmo, as pessoas respeitando as falas  dos vereadores, assim que tem
que ser, eu tenho pensado já, estudado um projeto de tribuna popular, pra
que as pessoas possam ter o seu horário pra se manifestar e, assim não
ter a necessidade de alguém interpelar a fala do vereador, porque ela terá
caso  esse  projeto  seja  realmente  implantado,  o  horário  para  ela  se
manifestar a hora que ela quiser. Pra finalizar, falar um pouquinho sobre
essa  compra  do  Programa  Nacional  de  alimentação  escolar,  que  eu
publiquei na rede social, e eu dei destaque especial pro valor do alface,
que a prefeitura vai adquirir ao valor de cinco e sessenta e sete, então
porque eu dei destaque especial para o alface? Porque nesse programa a
aquisição dos alimentos deve ser  dada prioritariamente  pra produtores
rurais locais, antes de se definir  o preço a ser comercializado, deve se
pesquisar em três estabelecimentos comerciais da cidade, priorizando a
feira do produtor rural, que nós temos aqui. Quem vai na feira do produtor
rural, vê que o alface ali, sem agrotóxico, ele custa três reais, se você fizer
uma média de três estabelecimentos comerciais que vendem alface aqui
em Mongaguá, jamais vai dar cinco e sessenta sete né? Aqui nós temos
produtores de alface, que eu conversei e, que fornece esse alface a dois e
cinquenta, então não justifica esse edital, aquele valor, algumas pessoas
tentaram inclusive na rede social, desvirtuar o que eu falei, aquele valor
que está lá é o valor fechado do que será pago pela prefeitura, não se trata
de cotação, ela vai pagar aqueles valores que estão ali,  que fique bem
claro, então a gente vê algumas pessoas tentando enganar as pessoas,
porque a maioria não lê o edital né? Não sabe como está sendo feito. Então
aquele valor fechado, cinco e sessenta sete no alface e, a gente vê outros
itens com o valor muito acima do que deveria ser, é claro que existem itens
que não são produzidos na nossa cidade, é preciso comprar de fora, mais
em especial nós temos vários itens daquela lista que são produzidos aqui
na nossa cidade e, podem ser adquiridos sim, com um valor muito mais
em conta do que está estipulado ali, então somente esses esclarecimentos
eu  gostaria  de  deixar,  muito  obrigado,  uma  boa  noite  a  todos.”  Neste
momento o Senhor Presidente informa não haver mais ninguém inscrito  e
passa direto para Ordem do Dia. O Senhor Presidente solicita aos Vereadores
que registrem sua presença na  ORDEM DO DIA.  Verificou-se quorum legal,
Dando seqüência, Em seguida o Sr. Presidente informa que  tem na casa o
Projeto de Lei 01/2019 de autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos sendo
colocado em discussão fazem o uso da palavra os Vereadores: Guilherme D
´Ávila Prócida, Alex Marcelo dos Santos, Carlos Jacó Rocha, Aurivaldo José
dos Santos, José Pedro Faccina e Luiz Berbiz de Oliveira, colocado votação,
terminada  a  votação  empatada  em  6  a  6,  o  Presidente  declara  seu  voto
favorável ao Projeto de Lei 01/2019, o mesmo foi APROVADO por 7 votos a 6.
Em seguida o Projeto de Lei 02/2019 de autoria do Vereador Alex Marcelo dos
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Santos sendo colocado em discussão fazem o uso da palavra os Vereadores:
Alex Marcelo dos Santos, Guilherme D´Ávila Prócida, Carlos Jacó Rocha, Luiz
Berbiz  de  Oliveira,  Antonio  Eduardo  dos  Santos  e  José  Pedro  Faccina,
colocado  votação,  terminada  a  votação  empatada  em  6  a  6,  o  Presidente
declara seu voto favorável ao Projeto de Lei 02/2019, o mesmo foi APROVADO
por 7 votos a 6. Em seguida o Projeto de Lei 03/2019 de autoria do Vereador
Alex Marcelo dos Santos, sendo colocado em discussão fazem o uso da palavra
os  Vereadores:  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  votação,  terminada  a
votação empatada em 6 a 6, o Presidente declara seu voto favorável ao Projeto
de Lei 03/2019, o mesmo foi APROVADO por 7 votos a 6. Em seguida Veto ao
Projeto de Lei 108/2018, sendo colocado em discussão fazem o uso da palavra
os  Vereadores:  José  Pedro  Faccina,  Alex  Marcelo  Dos  Santos,  Carlos  Jacó
Rocha, colocado em votação o Vereador Alex Marcelo dos Santos pede votação
nominal: e a votação fica da seguinte forma:  votam contrário ao Veto os
Vereadores:  Alex  Marcelo  dos  Santos,  Aurivaldo  José  dos  Santos,  Daniel
Soares da Silva, Luciano Lara Vieira, Luiz Berbiz de Oliveira e Rodrigo Cardoso
Biagioni.  Votam  favorável  ao  veto os  Vereadores:  Antonio  Eduardo  dos
Santos, Carlos Silva Santos Neto, Claudio Arena, Guilherme D´Ávila Prócida,
José  Pedro  Faccina  e  Sergio  Silvestre  Rodrigues,  terminada  a  votação
empatada  em 6 a  6,  o  Presidente  declara  seu voto  contrário  ao Veto  ao
Projeto de Lei 108/2018,  o mesmo foi  REPROVADO por 7 votos a 6. Em
seguida Veto ao Projeto de Lei 109/2018, colocado em votação o Vereador Alex
Marcelo dos Santos pede votação nominal: e a votação fica da seguinte forma:
votam contrário ao Veto os Vereadores: Alex Marcelo dos Santos, Aurivaldo
José dos Santos, Daniel Soares da Silva, Luciano Lara Vieira, Luiz Berbiz de
Oliveira e Rodrigo Cardoso Biagioni. Votam favorável ao veto os Vereadores:
Antonio  Eduardo  dos  Santos,  Carlos  Silva  Santos  Neto,  Claudio  Arena,
Guilherme D´Ávila Prócida, José Pedro Faccina e Sergio Silvestre Rodrigues,
terminada  a  votação  empatada  em  6  a  6,  o  Presidente  declara  seu  voto
contrário ao Veto ao Projeto de Lei 109/2018, o mesmo foi  REPROVADO
por 7 votos a 6. Em seguida Veto ao Projeto de Lei 111/2018, sendo colocado
em discussão fazem o uso da palavra os Vereadores: José Pedro Faccina, Alex
Marcelo Dos Santos, Carlos Jacó Rocha, colocado em votação o Vereador Alex
Marcelo dos Santos pede votação nominal: e a votação fica da seguinte forma:
votam contrário ao Veto os Vereadores: Alex Marcelo dos Santos, Aurivaldo
José dos Santos, Daniel Soares da Silva, Luciano Lara Vieira, Luiz Berbiz de
Oliveira e Rodrigo Cardoso Biagioni. Votam favorável ao veto os Vereadores:
Antonio  Eduardo  dos  Santos,  Carlos  Silva  Santos  Neto,  Claudio  Arena,
Guilherme D´Ávila Prócida, José Pedro Faccina e Sergio Silvestre Rodrigues,
terminada  a  votação  empatada  em  6  a  6,  o  Presidente  declara  seu  voto
contrário ao Veto ao Projeto de Lei 111/2018, o mesmo foi  REPROVADO
por 7 votos a 6. Em seguida Veto ao Projeto de Lei 112/2018, sendo colocado
em discussão fazem o uso da palavra os Vereadores: José Pedro Faccina, Alex
Marcelo Dos Santos, Carlos Jacó Rocha, colocado em votação o Vereador Alex
Marcelo dos Santos pede votação nominal: e a votação fica da seguinte forma:
votam contrário ao Veto os Vereadores: Alex Marcelo dos Santos, Aurivaldo
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José dos Santos, Daniel Soares da Silva, Luciano Lara Vieira, Luiz Berbiz de
Oliveira e Rodrigo Cardoso Biagioni. Votam favorável ao veto os Vereadores:
Antonio  Eduardo  dos  Santos,  Carlos  Silva  Santos  Neto,  Claudio  Arena,
Guilherme D´Ávila Prócida, José Pedro Faccina e Sergio Silvestre Rodrigues,
terminada  a  votação  empatada  em  6  a  6,  o  Presidente  declara  seu  voto
contrário ao Veto ao Projeto de Lei 112/2018, o mesmo foi  REPROVADO
por 7 votos a 6. Em seguida Veto ao Projeto de Lei 113/2018, sendo colocado
em discussão fazem o uso da palavra os Vereadores: José Pedro Faccina, Alex
Marcelo Dos Santos, Carlos Jacó Rocha, colocado em votação o Vereador Alex
Marcelo dos Santos pede votação nominal: e a votação fica da seguinte forma:
votam contrário ao Veto os Vereadores: Alex Marcelo dos Santos, Aurivaldo
José dos Santos, Daniel Soares da Silva, Luciano Lara Vieira, Luiz Berbiz de
Oliveira e Rodrigo Cardoso Biagioni. Votam favorável ao veto os Vereadores:
Antonio  Eduardo  dos  Santos,  Carlos  Silva  Santos  Neto,  Claudio  Arena,
Guilherme D´Ávila Prócida, José Pedro Faccina e Sergio Silvestre Rodrigues,
terminada  a  votação  empatada  em  6  a  6,  o  Presidente  declara  seu  voto
contrário ao Veto ao Projeto de Lei 113/2018, o mesmo foi  REPROVADO
por 7 votos a 6. Em seguida Veto ao Projeto de Lei 114/2018, sendo colocado
em discussão fazem o uso da palavra os Vereadores: José Pedro Faccina, Alex
Marcelo Dos Santos, Carlos Jacó Rocha, colocado em votação o Vereador Alex
Marcelo dos Santos pede votação nominal: e a votação fica da seguinte forma:
votam contrário ao Veto os Vereadores: Alex Marcelo dos Santos, Aurivaldo
José dos Santos, Daniel Soares da Silva, Luciano Lara Vieira, Luiz Berbiz de
Oliveira e Rodrigo Cardoso Biagioni. Votam favorável ao veto os Vereadores:
Antonio  Eduardo  dos  Santos,  Carlos  Silva  Santos  Neto,  Claudio  Arena,
Guilherme D´Ávila Prócida, José Pedro Faccina e Sergio Silvestre Rodrigues,
terminada  a  votação  empatada  em  6  a  6,  o  Presidente  declara  seu  voto
contrário ao Veto ao Projeto de Lei 114/2018, o mesmo foi  REPROVADO
por 7 votos a 6. Neste momento o Senhor Presidente declara não haver mais
matéria para apreciação e    declara encerrada a presente sessão, agradece
Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se
DEUS quiser. 
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